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Το Ευρωπαϊκό Έτος των Πολιτών 2013 είναι αφιερωμένο στα δικαιώματα που συνοδεύουν την 

ιθαγένεια της ΕΕ. 

Ο Ελληνικός Οργανισμός Περιβάλλοντος – ΕΟΠ, στηρίζει αυτή την πρωτοβουλία και σας 

ενθαρρύνει να συμμετέχετε ενεργά στην διαδικασία πληροφόρηση σας.  

Το Ευρωπαϊκό Έτος πολιτών έχει πρωταγωνιστές τους ίδιους του πολίτες, δηλαδή εμάς! 

Ο ΕΟΠ σχεδιάζει δράσεις βασισμένες στην ενθάρρυνση της ιδιότητας του Ευρωπαίου πολίτη και 

επιβραβεύει κάθε είδους ανάλογη προσπάθεια. 

 

 “Εάν οι πολίτες της ΕΕ γνωρίζουν τα δικαιώματά τους και 

τα ασκούν, επωφελούνται περισσότερο ως άτομα αλλά 

ταυτόχρονα επωφελείται και η οικονομία καθώς και η 

κοινωνία της ΕΕ. 

  

 Οι ενημερωμένοι πολίτες κατανοούν τις ευκαιρίες που τους προσφέρει η Ευρωπαϊκή Ένωση και 

καλούνται να συμμετέχουν στη δημοκρατική ζωή της ΕΕ σε όλα τα επίπεδα. Σ' αυτό αποβλέπει το 

Ευρωπαϊκό Έτος των Πολιτών 2013.” 

Στην Ελλάδα, το Υπουργείο Εσωτερικών έχει δημιουργήσει τον δικό του δικτυακό τόπο ως το 

Εθνικό Σημείο Επαφής για το Έτος.  

 

  

 

Με στόχο την αποτύπωση της ενημέρωσης του Ευρωπαίου πολίτη ως προς την 

Ευρωπαϊκή Ένωση και τους θεσμούς της, τα δικαιώματα στο πλαίσιο του ΕΕΠ 

και την Ευρωπαϊκή Ιθαγένεια, έχει δημιουργηθεί ερωτηματολόγιο το οποίο 

είναι διαθέσιμο προς συμπλήρωση online στην ελληνική και αγγλική γλώσσα 

στον δικτυακό τόπο έως την 30η Οκτωβρίου 2013 και παρακαλούμε για τη 

συμπλήρωσή και την προώθησή του. 
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Ανανεώνουμε την Λίστα Αποδεκτών των Ενημερωτικών Δελτίων. Στην περίπτωση που πιστεύετε ότι δεν 
σας ενδιαφέρουν οι ανακοινώσεις μας ή αν είστε σε αυτήν την λίστα κατά λάθος ή για οποιονδήποτε άλλο 
λόγο θέλετε να διαγραφεί το email σας από αυτή τη λίστα παραληπτών, απλά  απαντήστε μας με θέμα 
"ΔΙΑΓΡΑΦΗ" και παρακαλώ δεχθείτε τις απολογίες μας για οποιαδήποτε ενόχληση σας προκαλέσαμε. 
 

 

 

http://europa.eu/citizens-2013/el/home
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